Zrakoplovna tehnička škola Rudolfa Perešina
Rudolfa Fizira 6
10410 Velika Gorica


PREDMET : Poziv roditeljima učenika prvih razreda na interaktivno online predavanje na temu „Mentalno zdravlje mladih – pitanja i odgovori“


Poštovani i dragi roditelji,

ove godine se naša škola uključila u edukativni program „Za odgovorno odrastanje mladih“ u sklopu kojeg je planirano interaktivno online predavanje za roditelje učenika prvih razreda srednjih škola na temu „Mentalno zdravlje mladih – pitanja i odgovori“
Program su 2013. godine pokrenuli Psihološki centar TESA (koja i provodi program i edukacije) i kompanija HEINEKEN Hrvatska d.o.o. Cilj programa je edukacija o štetnim posljedicama maloljetničke konzumacije alkohola te pružanja podrške za zdravo odrastanje mladih i prevenciju problema mentalnog zdravlja i ovisnosti.
Dosadašnje povratne informacije od strane roditelja koji su sudjelovali u projektu / predavanju svjedoče o tome da je roditeljima ova tema izrazito korisna i potrebna. Zato vas pozivamo da nam se pridružite u online predavanju koje će se održati 13. svibnja u 18.30 sati preko Zoom platforme.
Predavanju možete pristupiti putem poveznice 
Veselimo se zajedničkom učenju!

Razrednici 1.ih razreda i stručne suradnice



