Što je katalog knjižnice i kako ga pretraživati?
Katalog je riječ grčkoga podrijetla  i znači popis ili nabrajanje.

Svi segmenti obrade knjižnične građe rezultiraju u određenoj knjižnici izradbom kataloga i drugih baza podataka koji se stavljaju na uvid korisnicima i knjižničnome osoblju. Izrada kataloga, tehnička obradba publikacija i njihov smještaj u spremišta ili u otvoren prostor namijenjen korisnicima, u knjižnicama se obavlja istodobno. 
Knjižnični je katalog popis građe ustanovljen na osnovi određenih, unaprijed utvrđenih kriterija i prikazuje svu knjižničnu građu koju knjižnica posjeduje.
Kod nas koristi se UDK klasifikacija.

Naša škola ima  kompjutoriziranu bazu podataka koja omogućuje pretraživanje na osnovi više upita. Sva građa obrađuje se u programu METELwin  i dostupna je na 
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library.foi.hr/

Pretražujemo na sljedeći način
*odaberi OPAC (on-line public library catalogue)

ili u slobodnom prijevodu javni mrežni katalog knjižnice
*Odaberi knjižnicu, upiši u tražilicu  Zrakoplovna tehnička škola

*Za početak pretražujte na način da u tražilicu upišete
Autora: prezime, ime    (Ibsen, Henrik)
ili
Naslov                        (Nora)
ili
Možete pretraživati i prema ključnoj riječi ili sadržaju.
Kod upisa riječi u tražilicu pazi na č, ć i ije, je. Mala i velika slova
*Ukoliko naša knjižnica posjeduje knjigu rezultat pretrage će sadržavati sve važne podatke o traženome uz podatak o inventarnom broju (svaka knjiga ima svoj posebni broj) i signaturi (pokazuje gdje je knjiga smještena na policama), broju svezaka traženog naslova odnosno je li knjiga slobodna ili je u posudbi.
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Knjigu možete i rezervirati na mail knjižničarke i posuditi ju u radne dane školske knjižnice i naravno preostaje Vam samo pročitati knjigu i ne zaboravite vratiti je na vrijeme.

