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	REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu


KLASA: 602-01/12-01/17

URBROJ: 238/1-12-02/2-13-77
Zagreb, 04. listopada 2013.

SREDNJE STRUKOVNE ŠKOLE
Podnositelji prijave

Poštovani, 

Kao što smo Vas već ranije obavijestili Agencija za mobilnost i programe Europske unije u sklopu Leonardo da Vinci Mobility, Lifelong Learning Programe, odobrila je Zagrebačkoj županiji, Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, sredstva u ukupnom iznosu od 30.620 EUR-a u svrhu provedbe projekta mobilnosti „Padua and Zagreb Counties-collaboration in VET development – broj prijave: 2013-1-HR1-LEO03-03065.

Navedenim projektom omogućen je odlazak 20 sudionika (16 zaposlenika srednjih škola s područja Zagrebačke županije i 4 djelatnika ranije navedenog Upravnog odjela) u Padovu u vremenskom periodu od 3. do 9. studenoga 2013. godine, radi stjecanja znanja i iskustava, uvođenja inovacija u strukovno obrazovanje s osnovnim ciljem razvoja cjelokupnog srednjoškolskog obrazovanja, a time i same Županije.

Kako bi se pravovaljano proveo odabir sudionika u ranije navedenom projektu imenovano je Povjerenstvo za provedbu postupka odabira sudionika u projektu mobilnosti „Padua and Zagreb Counties-collaboration in VET development“.
Ranije navedeno Povjerenstvo je dana 04. listopada 2013. odabralo 16 niže navedenih sudionika, zaposlenika srednjih škola s područja Zagrebačke županije:
1. SŠ Dugo Selo 

1. Darinka Svetec, dipl.ing.strojarstva - ravnateljica

2. Helena Ivanac Perutka, dipl.ing.strojarstva

3. Zoran Pandžić, dipl.ing.strojarstva

2. SŠ Ivan Švear, Ivanić Grad  

1. Petar Rajaković, dipl.ing.elektrotehnike i nastavnik elektrotehničke grupe predmeta

2. Branko Gretić, nastavnik praktične nastave metalske struke

3. Srednja Strukovna Škola Samobor 
1. Davor Škiljan,  ravnatelj
2. Davor Galuinić, dipl.ing. elektrotehnike
3. Robert Čuković, dipl.ing. elektrotehnike

4. Srednja Strukovna Škola Velika Gorica 

1. Ivica Pavlović, dipl.ing.strojarstva
2.Jasmina Tešija, dipl.ing.strojarstva
5. Zrakoplovna tehničke škole Rudolfa Perešina

1. Matija Gržetić, nastavnik strojarske grupe predmeta i praktične nastave

6. SŠ Vrbovec 
1. Mirjana Pušić, ravnatelj

2. Željko Šimunek,  dipl.ing.strojarstva
7. SŠ B. J. Jelačić 

1. Milan Vulić, dipl. ing. elektrotehnike

8. SŠ D. Stražimira 

1. Marica Roguljić, dipl.ing., ravnateljica
2. Marijan Antolković, str. spec.ing. elektrotehnike

Obrazloženje odabira sudionika:

Prijave su mogli podnijeti ravnatelji škola i nastavnici koji predaju predmete strojarske, elektro-struke, te voditelji praktične nastave iz navedenih predmeta u srednjim školama kojima je osnivač Zagrebačka županija.
Prijave su se podnosile na način da je svaka škola trebala dostaviti popis kandidata za koje su suglasni da sudjeluju u projektu, a svi predloženi kandidati, ukoliko su to željeli trebali su popuniti obrazac koji se nalazio na slijedećem linku:

https://docs.google.com/forms/d/1XW7bQT00McvEQu7V5BVMpkDvKzQ5y1SyL3XnO3sE7w0/viewform
Ukupno 8 škola poslalo je popis prijedloga kandidata, a samostalnu prijavu na ranije navedeni link, poslalo je ukupno 23 profesora.

Povjerenstvo je zauzelo stav da bi na provedbi mobilnosti u Padovi trebali sudjelovati svi ravnatelji škola koji su podnijeli prijave, kako bi stekli iskustava/znanja o zanimanju mehatroničar, te temeljem istih osigurali lakšu i kvalitetniju izradu plan i program za ranije navedeni obrazovni programa, budući su isti ključni za provedbu, organizaciju obrazovne politike škole. 
Sagledavši sve zaprimljene prijave, uzevši u obzir veličinu škole/broj učenika u svakoj školi, vrstu programa koji se izvode Povjerenstvo je odabralo 16 ranije navedenih sudionika -zaposlenika srednjih škola s područja Zagrebačke županije. 
S poštovanjem,
PROČELNIK

Vjeran Štublin, dipl. iur.
