OBAVIJEST RODITELJIMA

Poštovani,


uz suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja RH, razred koji pohađa Vaše dijete sudjeluje u istraživanju „Europsko istraživanje u školama o pušenju, pijenju, uzimanju droga i nekim drugim oblicima ovisnosti“ (European School Survey Project on Alcohol and Other Drug- ESPAD)“. Ovom anketom prikupit će se informacije o zdravstvenim ponašanjima učenika u prvim i drugim razredima srednjih škola u cijeloj zemlji. Postavit će im se pitanja o pušenju, pijenju, uzimanju različitih vrsta droga te kockanju, igranju kompjuterskih igrara te korištenju Interneta i online društvenih mreža.
ESPAD istraživanje provodi se ne samo u našoj zemlji već i u više od 35 drugih zemalja Europe. Hrvatska je pristupila ovom istraživanju prvi put još 1995. godine. Za koordinaciju provedbe ESPAD istraživanja u našoj zemlji imenovan je Hrvatski zavod za javno zdravstvo.


Popunjavanje anonimnog upitnika olovkom ne predstavlja opasnost za Vaše dijete. Postupci anketiranja planirani su tako da zaštite privatnost Vašeg djeteta i omoguće anonimno sudjelovanje. Svaki učenik nakon završetka ispunjavanja upitnika isti stavlja u neoznačenu kuverti i ubacuje ga u kutiju. U izvještaju o rezultatima nikada neće biti spomenuto ime niti jedne škole ili razreda. Sudjelovanje svakog učenika je dobrovoljno te roditelji/skrbnici koji ne žele da njihovo dijete bude uključeno mogu isto odbiti.

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja, možete nas kontaktirati radnim danom od 8:00-16:00 sati na brojeve telefona: Helena Križan, mag. pead. soc. 01/ 4863-358; dr.sc. Ljiljana Muslić na 01/4863-357.
Zahvaljujemo na suradnji,
Istraživački tim 

Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo

