
OSVRT NA 3. SJEDNICU VIJEĆA UČENIKA

Predstavnici razreda skupili su se na dogovorenoj sjednici Vijeća učenika koja se održala 27.05 u četvrtak 5.sat jutarnje smjene. Na sjednici smo razmatrali pitanja vezana za stavove učenika u vezi rada Vijeća učenika te samu ulogu i bolju aktivaciju članova Vijeća. Razmjenjivali smo razna iskustva o dosadašnjem djelovanju VU te ciljeve i želje za nadolazeću godinu. Svaki član Vijeća učenika davao je prijedloge i aktivno sudjelovao u rješavanju raznih pitanja (npr. bolja aktivacija članova VU, zahtjevi učenika za bolju promociju škole…).

Kao članovi VU došli smo do zaključka da Vijeću učenika treba dati veću „moć“ tj. više mogućnosti za aktivnijim sudjelovanjem učenika u radu škole te smo također zaključili da bi tim postupkom potaknuli druge učenike za uključenje u VU.

Predložili smo praksu mjesečnih izvještaja, jačanje vidljivosti VU i participativne uloge; tj. članovi VU imali bi ulogu u vođenju profila Vijeća učenika i Škole na društvenim mrežama, uz uključivanje određenih profesora.

Međugeneracijski odnosi su nam jako važni, stoga ćemo kao članovi VU pokušati potaknuti učenike da osmisle razne aktivnosti kojima bi poboljšali komunikacijske vještine te sam međugeneracijski odnos.
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